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企画政策課からのお知らせ

八峰町の子育て支援

遊具を充実

子育て世代ミーティングを開催しました

病児保育について

そのほか

誕生祝い金が拡充されまし
た。第１子10万円、第２子
30万円、第３子以降50万円

子ども園に持っていく
おむつには記名がいら
なくなりました！

外を歩けないときは、
ハタハタ館のウォーキ
ングマシンをご利用く
ださい！

そのほかに頂いた意見についても、どのよ
うな取り組みができるか検討していますの
で、随時お知らせします。

問い合わせ先 

八峰町企画政策課
☎７６－４６０３

　令和７年度に、子育て世代の皆さんと町長との

ミーティングを行いました。そこで出た意見を反

映した現時点での取り組みについてまとめました。

●みなさんの声

乳幼児が遊べる場所が欲
しい。
中央公園に遊具が欲しい。

ポンポコ山公園パークセンター内
に、乳幼児が遊べる遊具を新設し
ました。
中央公園に、滑り台などの遊具を
新設しました。 （16ページ参照）

●みなさんの声

町内に病児保育施設が欲
しい。
小学生でも使えるように
してほしい。

様々な壁があり、町内に病児保育施
設を整備することは現時点ではでき
ませんでしたが、ジェイコー秋田病
院に加え、平野医院で小学生でも利
用できるようになりました。

社会教育施設統合に向けた
ワークショップのメンバーを募集します

社会教育施設統合に向けた
ワークショップのメンバーを募集します
　町教育委員会では、将来的に社会教育施設を統合することを想定しており、「どのよ
うな施設が望ましいのか」を話し合うワークショップを開催することになりました。

　ワークショップは下記のスケジュールでの開催を予定しています。開催はいずれも平
日の午後の時間帯です。

＜第１回＞令和８年５月下旬～６月上旬
＜第２回＞令和８年８月下旬～９月上旬
＜第３回＞令和８年１１月下旬～１２月上旬
＜第４回＞令和９年２月下旬～３月上旬

　ワークショップメンバーに応募される方は、下記の条件をご確認いただき、下記の
URLへのアクセス、またはQRコードをスマートフォン等で読み取って必要事項を記入
し、応募してください。
●公募人数　　　４名（他、関係団体代表等を含め全体で20人の予定です）
●応募資格　　　次のすべての要件を満たす方
　　　　　　　　　①八峰町に住んでいる方
　　　　　　　　　②町議会議員及び町職員でない方
　　　　　　　　　③ワークショップに３回以上参加できる見込みのある方
●謝　　礼　　　町条例等に準じて支給します
●選考方法　　　申込みいただいた内容を事務局（生涯学習課）で審査します
　　　　　　　　選考の結果は申込者全員に通知します
●申込期間　　　令和８年４月27日（月）～５月８日（金）
●お問い合わせ　八峰町教育委員会生涯学習課
　　　　　　　　☎７７－３７００（ファガス内）

公募フォーム
URL　https://forms.gle/eT4qyPoWA5C8hovx8


